

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS  
創刊人 王惕言  
發行人 王效蘭  
地址：(110) 台北市承德路四段五五號  
電話：7681234, 7601616, 7654312, 080-212242, 7815142, 7838775, 7689036, 7689297

## 美科學家正式宣布布找頂到克

### 中研院十位學位參與者與實驗工作 將名列發發現克頂到克者

【美聯社利州巴達維亞二日電】美國費米國家實驗室正式宣布，他們已經找到構成物質的「最後一個基本粒子」——頂夸克。這是物理學界值得大歡慶的日子，因為這個長久以來就被科學界推測存在的六個基本粒子之一，如果無法確定存在，則整個宇宙起源及物質基本性質的理論便須全部修改。

費米實驗室去年就宣布已發現頂夸克存在的證據，但必須將其與它分離出來，卻不是一件容易的工作。

於是費米實驗室將九百位科學家分成兩組，分頭進行頂夸克搜尋工作。這項工作性質競爭，積極的尋找這頂夸克與物質基本性質的理論。

費米實驗室去年就宣布已發現頂夸克存在的證據，但必須將其與它分離出來，卻不是一件容易的工作。

## 涉嫌關說 法官撤職 檢察官休職

### 公懲會依監院彈劾理由議決處分蔡宏修、楊朝嘉 指兩人嚴重違反公務員服務法破壞司法風紀情節重大

【本報訊】台北地方法院法官蔡宏修、楊朝嘉，因涉嫌關說，被公懲會撤職，檢察官蔡宏修、楊朝嘉，則被公懲會休職。

公懲會依監院彈劾理由議決處分蔡宏修、楊朝嘉，指兩人嚴重違反公務員服務法破壞司法風紀情節重大。

蔡宏修、楊朝嘉被彈劾並移送公懲會處分，是調查司法界一宗「蔡宏修、楊朝嘉」案。蔡宏修、楊朝嘉在該案中，涉嫌利用職務之便，收受賄賂，並利用其司法官身分，為被告關說，致使被告脫罪。

公懲會調查後認為，蔡宏修、楊朝嘉的行為，嚴重違反公務員服務法，破壞司法風紀，情節重大，應予撤職、休職處分。

### 頂夸克模樣與實驗團名單

（下）位於美國伊利諾州巴達維亞的費米國家實驗室，已正式宣布已找到構成物質的「最後一個基本粒子」——頂夸克。這是物理學界值得大歡慶的日子，因為這個長久以來就被科學界推測存在的六個基本粒子之一，如果無法確定存在，則整個宇宙起源及物質基本性質的理論便須全部修改。

費米實驗室去年就宣布已發現頂夸克存在的證據，但必須將其與它分離出來，卻不是一件容易的工作。

於是費米實驗室將九百位科學家分成兩組，分頭進行頂夸克搜尋工作。這項工作性質競爭，積極的尋找這頂夸克與物質基本性質的理論。

費米實驗室去年就宣布已發現頂夸克存在的證據，但必須將其與它分離出來，卻不是一件容易的工作。

## 美元匯價狂跌 日圓匯率創新高

【本報綜合三日外電】美元匯價今日持續下跌，日圓匯率則創下新高。

美元匯價今日在東京外匯市場下跌至每百美元兌九十四點九二日圓，在倫敦則下跌至每百美元兌一百六十四點八日圓。

日圓匯率則創下新高，每百日圓兌七十四點九二美元，在倫敦則創下新高，每百日圓兌一百一十四點八日圓。

### 教育部將設私立專募款基金會

【本報訊】教育部擬定設立「私立專募款基金會」，以鼓勵社會人士捐助教育事業。

該基金會將由教育部核准設立，其宗旨為專募款項，用於支持私立學校、私立大學、私立研究所等教育機構。

基金會的運作，將由教育部監督，並定期向社會大眾公布募款情況。

## 中共昨舉行全國政協大會

【本報訊】中國共產黨昨日舉行全國政協大會，討論當前形勢與任務。

大會由中共中央總書記趙紫陽主持，出席者包括全國政協委員、各黨派代表、各界人士等。

趙紫陽在會中強調，中共將繼續堅持改革開放政策，推動經濟發展，改善人民生活。

### 小伴族個性美祕笈

第四台電玩大放送  
台北音樂免費送

沙拉油漲價 公平會約談業者代表  
立委、國代選舉「一合一」  
「奧斯卡嘉年華」影展熱鬧登場

### BLANCPAIN

始自1735年的Blancpain  
從未生產過石英錶  
這項宗旨將貫徹到底，恆久不變

陀飛輪(Tourbillon)  
1795年，製錶師發明了陀飛輪，成功地消除了地心吸力對機件運作的影響，令機械手錶更加精準。機械在活動保險架內的機輪和擒縱機件，每分鐘旋轉一次，以抵禦運作過程的差異。

### 仁愛路 五席金店面

新亞太名店中心，東區最後、最新的金店面、金商場  
總價40萬元起，歡迎參觀實品屋(現場備車位)

仁愛路四段  
延吉街

忠孝東路四段

新亞太  
仁愛路四段

### 仁愛路 五席金店面

新亞太名店中心，東區最後、最新的金店面、金商場  
總價40萬元起，歡迎參觀實品屋(現場備車位)

仁愛路四段  
延吉街

忠孝東路四段

新亞太  
仁愛路四段